

425
КОРОСТЕНЬ

С УВЕДОМЛЕНИЕМ

М35



70 ЛЕТ



ПЕРВОЙ
СОВЕТСКОЙ
ПОУТОВОЙ
МАРКЕ

Куда М. Кийв 48
проспект
тиришоги 50
Кому ред. «Сильный восток»

Индекс предприятия связи и адрес отправителя
260 101

Митоммерская об
Коростенский р-н
с. Сизгай
Калинская Дуся М.

252047

Пишите индекс предприятия связи места назначения

Дорога редакція тише вам
Каміська Евдокія Макаровна яка зараз
проживає Митомирська об Коростенський р-н
с. Смигаї. а родилася і жила до 41 року
у Николаївській об Первомайський р-н
с. Смигошич брід, уже пройшло багато
років усе забулося ну час коли споми-
нули 33 рік таке страшне время і я гірко
у сільських віснях сїяті люди описують
так і я хочу своє надобовше описати
кое живе до усього митомирши у 33
році я осталася кругла сирота має сім'
дівчуро померли баїко мама і два
брати мені було п'ять років мене
забрали у колхозний патронат колхоз
називався 13 рік шовтис нас там було
12 дівочок і також хлопцїв спадба
диржава нас спасла від смерті по-
лучиб я була тоді ще здохла а баїки
осталис потому що скільки я у свого

турчешла ~~а~~ я там прожила до
41а як наелас війна нас котрі
менші до старші уже розійшлися
вакуїрували з колхозної ферми
вівці корови молодик і мені тільки
устіли загнат за кірвоград і нас
турксіким німці мені кожного
поголовя шуду шипокшуми усе по-
вириуми на своєю ферму і там
я стабурилас дояркою мені уже
було 13 тий год я розила у 28 году
кірз год мене нагам тасуват у гер-
манію котрі раз брали на комісію
і шибрали бо я була ще мала а тоді
я утикла з того сила у зроче з 9
35км, там був мій брат шизозного
байка бо він був за мене на багато
старший тоді він мав там уже своєю
сімю а мені люди показали шо
у тебе в браті там і там

Я у цього пожежника до вроді 43 уже
наши освободили те село і сразу
мене биззацітну назначили у мік-
олаєв на сірейку яка мені була
сірейка як я голодна ходила я муча-
ла щоб де кому що зробити щоб хто
що дав поїсти у 45 на победу я пої-
хала до братя а в сіквбрі мене по
указу сіаліна забрала у тюрму і
судит мене воєнній трибунал дали так
я була ще несовершенно літне і споловин
гоза і отравили ази на дальній воєнок
~~там~~ там я робила дояркою і за харо-
гу роботу мене дострочно освободили
я там вийшла замін за конвоїра що
охраєв заклохонок він сам з житомли-
рцями таким пуром я живу на жит-
томлирцїїї приїхали було дуже трудно
мені собі прижити неть дочок
трохи розжилис дочки повирісали

токо треба було шит хазяїн задо-
лів помер коло мене ще одна дитина
я її усеїла, тепер що я хочу сказати
як нам шоб було трудно ми з голов-
іком ми коле ми просили у господарстві
помочі так що я хочу усе таки напо-
мниті коли мене забрали у поїзд
у мене осталася байківська хата вірше дач
мишезом покритий і даже іього трохи
припоминую так шувелі господарств
було бігніше за мене круглу сироту
що дач мій верх з дама забрали у
колхоз поз гараж а сімці повалили
а шитозумали що сирота росте а як
зараз коло мене живе сама менша із
сімєю так у господарстві шидобесе
шоб дач її построїли і уже усеїла
за свій вік тежолиті хочу спокоро
пінсіонерка удовя многодітя уже 10 год
на пенсії ще шитизала робиті так шо поможіт.